



В Москве за получение взятки в крупном размере осужден бывший сотрудник транспортной полиции



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему следователю Линейного отдела МВД России на станции Москва-Киевская. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Как установлено следствием и судом, обвиняемый получил от лица, действовавшего в рамках оперативно-розыскных мероприятий, взятку в сумме 500 тысяч рублей за переквалификацию деяния фигуранта уголовного дела на менее тяжкий состав преступления.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 6



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 3 года.

28 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1486014>